
В Омске перед судом предстанет руководитель организации, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Западно-Сибирского филиала ОАО «Госземкадастрсъемка» - ВИСХАГИ Владимира Морковчина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Первоначально было установлено, что директор с апреля по июль 2015 года полностью не выплачивал заработную плату четырём своим работникам, задолженность перед которыми составила более 1,2 миллиона рублей. Кроме того, за указанный период не была выплачена заработная плата еще 15 работникам, уволенным по сокращению штатов, сумма задолженности перед которыми превысила 2,5 миллиона рублей. В ходе следствия сумма причиненного ущерба была скорректирована в результате проведенной бухгалтерской экспертизы и составила 450 тысяч рублей. После возбуждения уголовного дела задолженность по заработной плате была погашена.

Вину в совершении преступления Владимир Морковчин признал полностью.

В настоящее время уголовное дело направлено мировому судье судебного участка № 74 Первомайского судебного района г. Омска для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1066407>